

新疆大学化学化工学院

党建信息

第 81 期（总第二百七十二期）

中共新疆大学化学化工学院委员会
化学化工学院党建工作领导小组主办

2020 年 5 月 31 日

校企交流 共创发展

——化学化工学院与新业能化技术交流会侧记

2020 年 5 月 29 日，化学化工学院党委书记、副院长张亚新老师、副院长李显老师、化机教研室魏博老师及陈丽娟老师一行四人，来到了位于五家渠市经济技术开发区的新疆新业能源化工有限责任公司，与新业能化相关人员进行了一场技术交流会，新业能化董事长马金荣、总工程师赵有亮及车间主任王鹏等参加了技术交流。





在实地查看了低温甲醇洗变换气换热器 C61302 运行和结构状况后，围绕换热器的爆管问题，老师们听取了企业方技术人员关于设备运行工况及产生失效现象的详细介绍。双方就问题产生的原因进行了分析和讨论，初步确定了针对问题需要开展的研究工作和可能的技术改造方案。

之后，老师们来到了新疆煤炭清洁转化与化工过程自治区重点实验室新业化工分实验室，看望了正在这里进行试验研究的我院博士生和硕士生，了解学生们开展研究的相关情况。张亚新书记感谢在疫情期间新疆新业能源化工有限责任公司为学生提供了良好的实验条件，并对在企业开展研究工作的学生提出要求，首先，要珍惜来之不易的学习环境，严格遵守企业的规章制度，确保安全；其次，要虚心向企业技术专家学习，深入了解企业的技术问题，为开展后期研究明确方向；最后，张亚新书记鼓励大家，用实际行动服务企业发展，在生产一线书写精彩人生。

本次技术交流，是化学化工学院“积极服务社会，大力开展横向课题研究推进会”的具体落实。学院希望通过开展形式多样的技术交流，进一步增强为地方企业服务的能力和意识，促进高校与企业的合作，使学院科研工作再上一个新台阶，助力新疆化工企业。

